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Ata da Assembléia Geral Extraordinária da Associação Comercial e EMPRESARIAL de Tuneiras do Oeste – ACITO (CNPJ: 79.868.014/0001-81)
Aos dezoito  dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, na sede da Associação Comercial e Empresarial de Tuneiras do Oeste, situada na Rua Arapongas, 21 – Centro, no município de Tuneiras do Oeste, Estado do Paraná, reuniram-se os Associados e Diretores para realização da Assembleia Geral Extraordinária convocada pela diretoria da Associação Comercial e Empresarial de Tuneiras do Oeste – ACITO, com os presentes constantes em lista anexa, nos termos do Estatuto Social em vigor, para empossar  a diretoria eleita para o biênio março de dois mil e vinte a fevereiro de dois mil e vinte e dois. Para presidir os trabalhos foi indicado por aclamação o senhor Rafhael Alexandre Pedroso, atual presidente da ACITO, que escolheu a mim, Maria Eunice da Silva, para secretariá-lo. Verificando o quórum de instalação para a primeira convocação, não fora constatado quantitativo mínimo de Associados, conforme disposto no Estatuto. Com isso, às dezenove horas e trinta minutos, fora realizada segunda convocação dos Associados presentes, e constatado o quantitativo de nove Associados, o Presidente declarou abertos os trabalhos desta Assembleia. Inicialmente, o Presidente agradeceu a presença de todos os Associados presentes, destacando a importância de maior participação de todos os Associados. Relatou que os motivos da convocação da presente Assembleia Geral Extraordinária, será empossar a nova diretoria da ACITO, eleita no dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte, sendo: Presidente Neide Dantas do Nascimento, Vice Presidente Ritcheli Seiti do Prado, Secretaria Edilene Pereira de Campos, Vice Secretaria Tamara Cristina Ligeiro Alécio, Tesoureira Maria Eunice da Silva e Diretor Adjunto Rafhael Alexandre Pedroso, após serem empossados, a presidente fez uso da palavra, agradecendo a todos pela confiança nela depositada, e disse contar com o auxílio de todos nesta gestão, e como ninguém mais quis fazer uso da palavra e nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a presente Assembleia Geral Extraordinária, cuja Ata vai assinada por mim, Maria Eunice da Silva, designada a secretária deste evento, e pelos demais presente.
Ata da posse da nova diretoria da ACITO Biênio maio de 2020 a fevereiro de 2022.

Qualificação da nova diretoria

Presidente: 

Neide Dantas do Nascimento, brasileira, viúva, empresária, residente na rua são Paulo nº 463 Tuneiras do Oeste Estado do Paraná, portador da cédula de identidade civil RG n° 5.515.900-9 e CPF n° 044.921.449-43.
Vice Presidente:

Ritcheli Seiti do Prado, solteiro, empresário residente na rua avenida Rio de Janeiro nº 205 na cidade de Tuneiras do Oeste Estado do Paraná, portador da cédula de identidade civil RG n° 9.780.436-2 e CPF n° 076.999.879-85.

Secretario:

Edilene Pereira, casada, empresária, residente na rua Apucarana nº 55 na cidade de Tuneiras do Oeste Estado do Paraná, portador da cédula de identidade civil RG n° 5.367.908-0 e CPF n° 825.416.209-34.

Vice Secretário:

Tamara Cristina Ligero Alécio, casada, autônoma, residente na rua São Paulo nº 508 na cidade de Tuneiras do Oeste Estado do Paraná, portador da cédula de identidade civil RG n° 3.942.360-0 e CPF n° 048.225.749-03.

Tesoureira:

Maria Eunice da Silva, casada, empresário residente na rua Ângelo Feltran Zanoni nº 61 na cidade de Tuneiras do Oeste Estado do Paraná, portador da cédula de identidade civil RG n° 6.817.451-1 e CPF n° 018.793.829-62.

Diretor Adjunto:

Rafhael Alexandre Pedroso, brasileiro, casado, empresário residente na avenida Antônio Schimdt Vilela nº 21 Tapejara Estado do Paraná, portador da cédula de identidade civil RG n° 7.040.377-7 e CPF n° 044.921.449-43.
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